

几杯酒下肚,灵魂深处那个恶魔出来撒了回野,说了平时不敢说的话,做了平时不能做的事,但是别忘了,造成的后果通通都要清醒之后的你来承担。

先是动嘴,接着动手,最后动了刀

邻居一起去参加朋友生日宴 酒后起冲突一个连砍另一个9刀

两个邻居同去参加朋友的生日宴,酒后言语不合,相继发生两次肢体冲突后,一人持刀偷袭将对方砍倒在血泊中后,才提刀去派出所自首。这是前夜发生在下关区金燕路附近的一起血案。目前,伤者仍在医院治疗,警方已介入调查此事。

□现代快报记者
李绍富 文/摄



下关公安分局刑警大队的刑警赶到医院,对老陈的血衣和伤情拍照取证

第一次冲突:口角变成拳脚打斗

50多岁的老陈和老周,都住在下关区金燕路附近,算是邻居。前晚,两人同去中央门附近参加一个朋友的生日宴。吃完饭,不少朋友都去附近一家麻将档玩牌,酒后大家言语都有点粗俗,老陈

和老周发生了口角,并很快升级为动手。老周虽然年轻一些,但冲突中吃了点亏。众人见状,赶紧拉开两人。

玩了几个小时牌后,夜里11点多,老陈便回家去了。

第二次冲突:回家路上再次动手

老陈在回家的路上遇到老周,双方又吵了起来,并再次动手。上次老周吃了亏,这次是老陈吃亏,两次被打倒在地。事已至此,两人算是扯平了。

老陈的妻子说,两人第二次冲突

后,一些朋友担心老陈受伤,便到家里看望他。他自己觉得没什么问题,为感谢上门看望自己的人,便邀请他们一起吃夜宵。可没料到,老周准备了刀具,守在老陈回家的必经之路上。

第三次冲突:一人砍倒另一人

凌晨3点左右,吃完夜宵,大家散去。老陈和妻子走到金燕路准备拐进小区时,突然旁边窜出一个人,直奔老陈而来。他还没明白是怎么回事,只感觉背部一阵刺痛,用手一摸,全是血。扭身一看,老周正用刀砍他。

老周继续砍,老陈只好用手去挡,

老周就对着他的两只手臂一阵乱砍。很快,老陈被砍倒在地,浑身是血。他妻子见状,赶紧报警,并拨打了120。几分钟后,急救车将老陈送往医院。在民警赶到前,老周提着带血的刀子,离开了。后经警方证实,他是去附近的宝塔桥派出所自首了。

惨剧:三根肋骨断了,12根肌腱断裂

老陈被送进医院后,直接被推进了手术室。手术从凌晨3点多开始,一直到昨天中午12点多才结束。

负责实施手术的医生说,老陈全身被砍了9刀,其中背部的伤口很深,胸部一刀砍断了三根肋骨。最要紧的是,

双臂共有12根肌腱断裂,虽然做了接缝手术,但会影响双手今后的功能,还要看后续治疗情况。两人发生冲突的具体原因,警方仍在进一步调查中。
(文中当事人系化姓)
(杨先生线索费60元)

人家没追究他无故打人 他反倒开口索赔5000块

5月4日,一家超市的老板唐某来到江宁公安分局开发区派出所报警:“有人敲诈我,要5000块钱,不给钱,这两天他就一直打电话骚扰我。”

这个敲诈骚扰的人姓方,21岁,徐州睢宁人。5月2日晚上,平日很少喝酒的方和朋友聚会,喝了半斤白酒后就醉了。当晚11点左右,方摇摇晃晃地来到了江宁区佛城西路一超市,正好碰到来购物的孙某等三人。他二话不说,就对着三人一阵拳打脚踢。孙和朋友见他喝醉了,一个劲地避让。

方打了一会儿就停了手,孙某等人正要走,他又冲了上来。这下,孙生气了,和他扭打在一起,结果两人一起摔倒在超市门口,都受了伤。方更来劲

了,打电话喊朋友来救场。孙某等人怕吃亏,也电话通知了朋友。孙某的老板唐某听说员工出事,也到了现场。

巧的是,方喊来的一个朋友认识唐,经过协商,双方没有打架,反而聚在一起喝酒。唐十分豪爽,拎来两瓶五粮液,这让方瞪亮了眼睛,觉得这人挺有钱。“我被你的员工打伤了,你看怎么办吧?”之后,方就以自己摔倒为由,向唐索要5000元赔偿。唐当然不肯给,方不死心,打电话骚扰。

民警很快将方抓获,经过调查,认定方敲诈的事实不成立,但5月2日晚上酒后打人则构成了寻衅滋事。为此,警方刑拘了方某。

现代快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣

司机刚说了句:大家不能都等你……

他掰掉车牌还要打司机

昨天下午4点左右,一辆16路公交车载着二三十名乘客驶入热河路站。车子停稳后,司机池师傅打开前后门。这时,一个30多岁的男人前脚跨上车,并转脸示意身后的同伴快点上来。不知什么原因,对方就是不上车。

目击者陈先生说,上车前,这两人就在不停地说话,身上还有股浓浓的酒味。“两个人意见不统一,一个想走一个不想走,看样子都喝了不少酒。”池师傅示意两人不要再吵,车上乘客都等着呢。没想到这话刚说出口,就引起其中一人的不满,他嚷嚷起来:“怎么回事,让你等你就等。”

“大家不能都等你……”池师傅还没说完,那个人跑到车头前,对着车牌照一阵强拉硬扯,结果车牌被他掰了下来。紧接着,他还要冲上车,动手打人。幸好,池师傅及时关门,报了警。两人一看这阵势,撒腿就跑。派出所民警赶来后,根据目击者提供的线索,将他们追回来。

“这两人是有点喝多了,被抓回来时,当着警察的面,还想动手打人呢。”陈先生说。随后,当事双方被带到阅江楼派出所接受调查处理。

(程先生线索费50元)
现代快报记者 付瑞利



两男子闹事时,
引来路人围观
(报料人供图)

预约中医皮肤专家可延期至5月15日

——专家号新增500个,70岁以上患者免挂号费

近日笔者走访了正在举办皮肤病会诊活动的南京454医院,据该院这次皮肤病会诊活动是以“圆梦”之名,取名“梦之队”。由于活动期间前来报名的患者远远超出原预定的名额人数,现报名电话单还每日报增,现活动延期至5月15日截止。

为什么皮肤病联合会诊要延期?为何活动结束了还要延期?中医治疗皮肤病到底有哪些优势?笔者带着众多疑问走访了南京454医院会诊主办方以及来自全国各地权威名老中医会诊专家。



据会诊专家介绍,初夏,天气逐渐闷热,过敏、瘙痒、湿疹等各种问题层出不穷,进入常见皮肤病的高发时节。虽然皮肤病问题不像其他疾病一样让人担忧,但是其缠绵难治的性质很是让人苦恼,患者常常抱怨实在难以忍受了,都想寻求一种好的治疗方法可以根除,漫漫的治疗路的确实让患者非常痛苦。夏天的到来,百草飞扬,爱美人群也加入护肤大军。

笔者了解到,在此次会诊的患者中,有一位是来自安徽的卢大爷,已经60高龄了,患有湿疹已经近30年了,这不禁让人疑惑,为什么湿疹30年都不能治愈呢?从卢大爷的诉说中了解到,刚开始发现湿疹的时候,只是有些瘙痒,也没太在意,东看西看,用了不少的内服药和外用药,但是都没能彻底治愈。用药的时候可以止痒,但是药一停就不行,后来症状反反复复全身都是,密集或疏忽的小丘疹,患处渗液、干燥、结痂、抓破、肥厚以及

裂口,还伴随着钻心的痒,非常痛苦。辗转好几家医院,都是湿疹,还是开了些药让回去吃加上涂抹药膏,可是还是依旧没有好转的迹象,这让已经60岁的卢大爷无奈可恼了,但也放弃治疗,毕竟瘙痒难忍、食睡不安,卢大爷就四处打听想知道哪个地方能治好他的湿疹。最终他从一位邻居那里知道了南京454医院最近举办了“皮肤病专家会诊活动”,而且在南京454医院治疗的患者已经数不计,这仿佛让卢大爷看到了希望,他赶忙几个小时来到南京,希望借此会诊可以治愈了这困扰他三十年的顽疾。

经过454医院中医皮肤病专家会诊,卢大爷的湿疹已经因急性、亚急性湿疹反复发作不愈而转为慢性、复杂性湿疹,多种疾病交叉,情况非常严重。而该院中医专家诊疗中心针对性治疗各类型湿疹比较成熟,会诊专家经过商讨,决定采取“HYZ三联分型治疗法”治疗卢大爷的湿疹问题。该疗法充分融汇了国际前沿的分子生物学、细胞学、免疫学等最新科研成果,直接把生物基因工程技术,国内前沿IBZ益生菌技术运用在湿疹的治疗领域上,运用生物的特效,药物帮助增加人体免疫的功能,轻松解决了顽固性湿疹的疑难问题,效果显著。希望此次会诊能给卢大爷带来好运。

据悉,2012第二届疑难皮肤病专家联合会诊的时间原定从4月27日到5月3日结束,由于患者过多,每日电话量递增,现已延期至5月15日,会诊专家号的名额已新增500名,70岁以上患者免挂号费。患者可通过电话报名、网络报名以及现场报名三种方式进行预约。因近日预约会诊专家号的患者特别多,患者需要提前拨打4008654120预约,以便安排。每位专家每天限20个专家预约号,勿失良机。

文/杨桃 图/小汤